

# 竞彩网撰文高度肯定—— 江苏竞彩付出得回报

## 南京体彩“进店体验手机报”活动获赞誉

自2009年竞彩上市以来,江苏省销量长期位居全国首位,竞彩店的销售纪录屡创新高,正处于奖销两旺的大好局面之中。成功绝非偶然,洒下汗水才能有收获,一次简短的江苏之行让笔者深刻感受到成绩背后是所有江苏体彩人辛勤的付出与奉献。

### 成功秘诀 源于专业

“专业”这个词是笔者此次走访的最大体会,从省市体彩中心工作人员,到市场专管员与竞彩店业主,言谈举止之间时时流露出“专业”气息。江苏省中心业务人员见到记者第一个话题就是希望“竞彩普及日”等受到彩民和业主欢迎的活动能够多办,同时对即将开始的欧洲杯竞彩竞猜也十分关心,关注的焦点并不是欧洲杯比赛本身,而是与欧洲杯同时开赛的其他小联赛具体赛事的竞猜安排,这既让记者感到意外,也深深感受到了“专业”。“专业”为江苏省竞彩发展指明了具体方向,同时在基层竞彩店销售过程中也起到了决定性作用。记者走访了多家在省市范围内销售情况出色的竞彩店,对竞彩店店主进行了突击采访,虽然他们有着不同的年龄、不同的教育背景、不同的职业经历,甚至是不同的性别,但在谈到竞彩店经营的“秘诀”时,众口一词就是“我们专业”。

店主的专业主要体现在两个方面,第一,竞猜基础知识专业:所有成功的店主都对足球和篮球赛事非常了解,并且对投注资金的使用有很深刻的认识,通过自己的专业分析,为进店购彩但缺乏目标的彩民提供备选赛事,并且建

议彩民使用中奖率更高的投注方式,他们提供的投注方式和方案始终保持了极高的中奖率;第二,服务意识专业,受访店主都非常注重自己店面“标准化”执行情况,对于“标准化”与销量之间的关系有深刻认识,他们不约而同地谈到了对进店彩民群体的个性化服务区分,通过进店彩民的言谈和实际投注情况,了解每一个彩民的具体需求,比如投注额较大的彩民,会建议其选择更稳妥、更容易中奖的选项和方案,而对投注额较小更注重投注乐趣的彩民,则建议回报率稍高的方案。通过个性化的服务,这些竞彩店稳定了各层次的顾客群体,既有人气,又保障了销量。

### 不断创新 活动丰富

江苏省、市体彩中心、竞彩店不断创新,大胆尝试,组织了形式多样的竞彩活动,主动营造了目前奖销两旺的大好局面。

如从今年三月份至今的“竞彩普及日”活动期间,借降低难度和减少让球的“东风”,不少竞彩店自行推出“中300送30”的活动,有效地扩大了彩民群体,提高了社会影响力。

对于下月即将开始的欧洲杯竞猜,南京体彩也尝试推出了“进店体验手机报、玩赚竞

彩更容易”活动,南京地区的彩民只要走进身边的竞彩店就能申领体验资格。通过手机报,彩民可以全方位掌握竞彩信息,不会错过任何一个中奖机会,而竞彩店业主也可以通过手机报赢得稳定的顾客群体。

### 永不满足 才会进步

科学的管理手段只是辅助,“人”才是执行的关键,一分耕耘、一分收获,成绩背后是所有从业人员的辛勤付出与奉献。记者了解到市级竞彩负责人及专管员,每天都自觉自愿工作近12个小时,按南京市体彩中心竞彩部负责人的话说,“作为一名专管员,每人要负责数十家竞彩店,虽然根据工作需求只需要采集一些信息并上传就完成了工作,但既然来到了竞彩店里,如果不能与竞彩店业主或销售员交流当日赛事、解决他们的实际困难,那我会觉得自己今天没有完成工作”,而事实上,由于竞彩销售截止时间较晚的原因,竞彩负责人及专管员团队几乎每天都要在竞彩店内工作到深夜。只有不满足,才会有进步,所有的付出,相信都将有所收获。 小伟

## 竞艺求精 玩赚欧锦赛,我们猜起来

欧锦赛的热身大幕已经拉开,这也标志着欧锦赛已经离我们越来越近了。本届欧锦赛因为有了竞彩的参与,将变得更加有滋有味!

欧锦赛对于中国球迷来说扮演的就是一个隔山观虎斗的角色。球迷的立场很难体现,除非你是纯正的意大利球迷、西班牙球迷,否则很难熬

夜看完90分钟的比赛。但是现在有了竞彩,只要进店投注上十块八块,你就一下和你所投注的球队站在了一个阵营当中,剩下的时间,你们都将同呼吸共命运。看球、欣赏比赛,看完球还能中奖,分享一份看球带来的奖金。本周,江苏彩民将会更为热烈地感受到欧锦赛的气息,风云足球对抗赛

将于本周打响,这项为欧锦赛造势的比赛将成为江苏彩民玩赚欧锦赛的一道开胃小菜。有关欧锦赛的竞猜玩法也将上市。

欧锦赛我们来了,时刻准备着!

现代快报记者  
付智勇

西班牙队是欧锦赛夺冠热门

## 普及日进入收官阶段 玩赚竞彩有策略

自3月1日“竞彩普及日”推出以来,凭借在周六、周日竞猜赛事密集的时段内取消了部分比赛的让球、直接降低彩民竞猜难度的亮点,对竞彩市场产生了巨大的冲击力,竞彩销量与日俱增,中奖事实大比例攀升,竞猜人群也在不断扩大。此次活动将于本月底结束,因此彩民们得赶紧抓住最后的中奖机会。

近日,一些媒体纷纷公布了一些权威数据:4月7日当天竞彩的日销量第一次突破亿元大关,创下了1.16亿多元的首个亿元纪录。随后,从4月9日至4月15日竞彩一共销售5.366亿元,刷新了截至当时竞彩上市以来的最高周销量纪录。与此同时,3月份全国竞彩销量高达14.3亿,是竞彩开售以来的最高月销量,而且这一纪录有望继续被打破。从媒体的报道不难发现,随着“竞彩普及日”活动的深入推进,竞彩的火爆程度已经进一步升级。

面对竞彩火爆场面的持续上演,如何抓住机遇,多中奖、多收获便成为竞猜者一致关注的焦点。对此,专家建议:理性投注,抓小放大、量少次多是当前最合理、最科学的收网方式。

首先,筛选出战意明确的赛事;然后,再在这些赛事中进行二次提炼,确定自己最有把握的几场比赛进行投注。另外,投注时还可以进行分组,每2-3场分成一组,组成多张投注单,这样又增强了中奖的几率。比如,某彩民看好了多特蒙德 VS 门兴格拉德巴赫、阿森纳 VS 切尔西、朴茨茅斯 VS 德比郡、马德里竞技 VS 西班牙人四场比赛,那么该彩民完全可以分成两组、分别组成2串1的投注组合分两张投注单进行投注。对比4串1的投注,这样就多出了两次中奖机会。然后根据个人需要选择倍投比例,一次相对合理、科学的投注就完成了。

竞文

## 竞彩开售巴甲联赛 桑巴舞步将再现江湖

五大联赛的鸣金收兵,可能让广大彩民顿感空虚。不过无需等待,因为观赏性极强、竞猜难度不大的2012赛季巴西足球甲级联赛于5月20日正式开赛,陪伴广大彩民度过一个激情四射的新赛季。本赛季,罗比尼奥等大牌球星加盟巴西甲的传闻甚嚣尘上,阿德里亚诺、罗纳尔迪尼奥等回归球星打得风生水起,巴甲的联赛实力和影响力都在稳定地提升。

巴甲最大的特点是主场胜率很高,几乎所有巴甲球队都是“主场龙,客场虫”,2011赛季巴西甲的380场比赛中,主队胜出184场,胜率达48.42%,比2010赛季提高了近1.5%;而客队胜率是23.95%,比2010赛季提高了2%。这两个数据的变化说明,联赛的平局数量明显减少,更多的比赛容易分出胜负,这也意味着竞猜难度在进一步减小。

主场优势明显,也意味着巴甲的稳胆和冷门同样有一定的

规律。2011赛季,联赛排名前十的球队共输球111场,其中客场输球达到了75场,占到了近70%。强队主场值得信任,客场需要防冷。相信这些规律会对彩民的投注有一定的帮助。

新赛季,内马尔、甘索、卡塞米罗、卢卡斯等炙手可热的新星都在被众多豪门追逐,随时可能到欧洲踢球。但巴甲联赛从不会因为当红球星的离开而观赏性打折扣,一来巴西这块足球沃土上马上便会有更多优秀的年轻人脱颖而出;二来底蕴深厚的传统强队都有很强的调整能力,更是不惧怕这样的球员流动。

上赛季科林蒂安凭借出色的防守能力惊险夺魁,瓦斯科达伽马异军突起,冲至第二,卫冕冠军弗鲁米嫩塞和传统强队弗拉门戈分列三、四位,桑托斯、帕尔梅拉斯和格雷米奥等联盟强队则一蹶不振,在联赛中中游徘徊。

竞文

### 彩市公告牌

#### 进店体验手机报

尝鲜热线:025-84783543

自南京市体彩中心联合现代快报面向南京市竞彩彩民派送“玩赚竞彩”手机报以来,反响非常强烈。不到半周的时间,就有一百多个彩民前来尝鲜体验。此次活动的方式非常简单,只要走进身边的竞彩店或者致电现代快报竞彩项目部(025-84783543)就能申领,名额有限,欲抢从速。

#### 手机报申领须知

- 1.彩民可以去南京市任一一家竞彩店进行登记报名免费申领体验名额,竞彩店地址可登录南京体彩网查询。
- 2.彩民也可以致电025-84783543进行电话报名(每天10:00-18:00,节假日休息)。
- 3.名额有限,先到先得的原则。
- 4.免费体验期:即日起-2012年6月8日
- 5.本次活动仅限在南京地区。
- 6.本次活动的解释权归南京市体彩中心、现代快报竞彩项目部所有。

#### 手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-84783543(节假日休息)

### 任晓静足球推荐



周四001 松兹瓦尔 VS 马尔默  
胜负平推荐:平  
复选:平负  
进球数:2或4  
本场看点:马尔默无论实力和状态

都在松兹瓦尔之上,此番必然大热。不过各家于本场的平局指数观点不同,加上松兹瓦尔过往主场迎战马尔默倒是占据上风,建议首选平。

周四003 IFK哥德堡 VS 卡尔马

胜负平推荐:胜

进球数:3或4

本场看点:哥德堡虽然近来取得三连平,状态还是较卡尔马来得稳定,指数方面也相对倾向主胜。

周四006 莫尔德 VS 特罗姆瑟

胜负平推荐:胜

进球数:2或3

本场看点:两队实力不相伯仲,主场作战的莫尔德近来状态更胜一筹,已经取得四连胜,特罗姆瑟客场战绩倒是不甚理想。看好主队。

串关建议:胜负平过关:2×1,001松兹瓦尔(平负)×006莫尔德(胜),25倍100元,可赢彩金280元。

进球数过关,2×1,003IFK哥德堡(3或4)×006莫尔德(2或3),12倍96元,可赢彩金479元。

### 竞彩小王篮球推荐



周四301 热火 VS 步行者

让分胜负推荐:步行者

点评:步行者内线优势明显,此役是背水一战。

更多详情,请定制竞彩手机报